

Erratum for “Dyadic Trade, Exit Costs, and Conflict”
Printed in *Journal of Conflict Resolution* issue 58(4), pages 564-591

Timothy M. Peterson

August 25, 2014

The printed version of this article contains a typo/error. The first line on page 573 reads:

$$\ln importvalue_j = \beta_0 + \beta_1 \times \ln unitvalue_j + \beta_2 \times \ln unitvalue_j + \beta_3 \times year + a_j + u_j$$

It should read:

$$\ln importvalue_j = \beta_0 + \beta_1 \times \ln unitvalue_j + \beta_2 \times \ln thirdpartyvalue_j + \beta_3 \times year + a_j + u_j$$